Estudio Bíblico para el 27 de marzo, 2019 – Líder de niños

NOTA: Estas hojas son para los niños que vienen al Estudio Bíblico. Si hay un/a maestro/a, lean la lectura y hagan las preguntas antes de hacer las hojas de actividades. Si no hay un/a maestro/a, pueden hacer las hojas de actividades.

Lectura del Evangelio: Lucas 15:1–3, 11b–32
Jesús les dijo esta parábola:
«Un hombre tenía dos hijos, y el más joven le dijo a su padre: “Padre, dame la parte del dinero que me toca.” Pocos días después el hijo menor se fue lejos. Se gastó todo y comenzó a pasar hambre. Fue a pedir trabajo para cuidar cerdos. Tenía tanta hambre que se quería comer la comida de los cerdos. Al fin se puso a pensar: “¡En la casa de mi padre todos tienen comida de sobra, mientras yo aquí me muero de hambre! Regresaré a casa de mi padre, y le pediré perdón.” 
»Cuando todavía estaba lejos, su padre lo vio y sintió compasión de él. Corrió a su encuentro, y lo recibió con abrazos y besos. El hijo le pidió perdón. El padre ordenó a sus trabajadores: “Saquen pronto la mejor ropa y vístanlo; pónganle también un anillo en el dedo y sandalias en los pies.¡Vamos a celebrar esto con un banquete! Porque este hijo mío estaba muerto y ha vuelto a vivir; se había perdido y lo hemos encontrado.” 
»Entre tanto, el hijo mayor estaba en el campo. Cuando regresó y llegó cerca de la casa, oyó la música y el baile. Le dijo a su padre: “Tú sabes cuántos años te he servido, sin desobedecerte nunca, y jamás me has dado una comida con mis amigos. En cambio, ahora llega este hijo tuyo, que ha malgastado tu dinero y haces una fiesta.” »El padre le contestó: “Hijo mío, tú siempre estás conmigo, y todo lo que tengo es tuyo. Pero había que celebrar porque tu hermano, que estaba muerto, ha vuelto a vivir; se había perdido y lo hemos encontrado.”»     

Oración:

Amado Dios, gracias por perdonarnos y desear que volvamos a ti. Ayúdanos a regresar a ti. Ayúdanos a recordar que siempre nos esperas y nos amas. En tu nombre, Amén.

Actividades (afuera o adentro de la clase):

Un/a niño/a se pone al frente y es “el dueño de los cerdos”. Los demás participantes pueden ser los cerditos o el hijo menor. Si son los cerditos, van a estar comiendo y no le van a dejar que el hijo menor coma su comida. Si son el hijo menor, van a pedir trabajo y tratan de quitarle la comida a los cerditos.

[bookmark: _GoBack]Cada niño/a cuenta una experiencia donde se portaron mal y su mamá o papá los perdonaron.

Mientras la maestra/el maestro lee la lectura, los niños actúan la lectura








